



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

GRATA International в рейтинге Chambers Asia-Pacific 2024

Профессиональное мастерство и опыт **GRATA International** подтверждены высокими позициями в издании рейтинга Chambers Asia-Pacific 2024 года.

После недавнего выпуска Chambers Asia-Pacific 2024, авторитетного международного юридического справочника, определяющего лучших специалистов в области права в регионе, **GRATA International** укрепила свои позиции в качестве одной из ведущих юридических фирм региона, получив высокие позиции в пяти странах.

Chambers также признал 14 юристов фирмы одними из лучших в регионе.

Профессионализм в Азербайджане

Азербайджанская команда под руководством директора [Умми Джалиловой](#) входит в Группы 3 (Band 3).

Исследователи высоко оценили работу офиса за то, что они «чрезвычайно отзывчивы и всегда способны уложиться в сжатые сроки», а также отметили, что их «способность работать в режиме многозадачности всегда впечатляла».

[Умми Джалилова](#) признана юристом Группы 3 за «эффективное управление несколькими проектами» и «адаптивность к новым обязанностям». «Ее сильная деловая хватка позволяет ей видеть не только юридическую сторону проектов, но и различные аспекты».

Передовые позиции в Казахстане:

GRATA International сохраняет высокие позиции во всех областях практики, представленных в рейтинге в Казахстане:

- ▶ Корпоративное и финансовое право (Группа 2)
- ▶ Разрешение споров (Группа 2)
- ▶ Энергетика и природные ресурсы (Группа 3)

Команды по корпоративному и финансовому праву, возглавляемые [Шаймерденом Чиканаевым](#), [Мариной Кахиани](#) и [Игорем Лукиным](#), получили высокую оценку за «впечатляющую региональную практику, обеспечивающую поддержку международных финансовых институтов, участвующих в финансировании дорогостоящих проектов в Казахстане, в области местного права, регулирования и *due diligence*». Исследователи подчеркивают, что GRATA особенно активна в сфере природных ресурсов и банковского сектора, а также имеет опыт консультирования международных клиентов по сделкам M&A. GRATA International также остается популярным выбором частных инвестиционных компаний.

Клиенты также отметили, что «консультации команды всегда своевременны и точны» и что 2фирма была отзывчива, предоставляла подробный анализ на английском языке и была полезна в предоставлении консультаций с учетом рисков, уточняя, какие аспекты были ясны или менее ясны в соответствующих законах и правилах».

[Шаймерден Чиканаев](#) входит в Группу 3 и характеризуется клиентами как «отзывчивый, отличный коммуникатор,

дающий точные консультации».

[Марина Кахиани](#) включена в Группу 4 за «высокий уровень знаний по юридическим вопросам в финансовой сфере и умение применять их на практике».

[Игорь Лукин](#) также входит в Группу 4. Клиенты отмечают, что «он очень практичный и ориентированный на решение вопросов юрист, что очень ценно в условиях сложной законодательной среды».

Команда GRATA Kazakhstan по разрешению споров, признанная за свою экспертизу в области коммерческих споров, включая взыскание долгов, договорные и акционерные споры, а также регуляторные дела, занимает 2-ю строчку рейтинга.

Фирма получила высокую оценку за высокий уровень услуг и «безупречное исполнение».

[Аскар Конысбаев](#), Партнер практики разрешения споров GRATA, вошел в число ведущих судебных юристов Казахстана и был включен в Группу 4.

В практике «Энергетика и природные ресурсы» команда GRATA во главе с [Алматом Даумовым](#) вошла в Группу 3. В сферу компетенции команды входят строительные проекты, сделки по слияниям и поглощениям, нормативно-правовое сопровождение, включая вопросы лицензирования недропользования. Клиенты хвалят команду за «точную оценку всех рисков» и предоставление «проверенной и обоснованной информации с точки зрения законодательства, а также рассмотрение всех альтернативных вариантов».

[Байжан Бекжанов](#), Партнер команды по природным ресурсам GRATA International, также включен в Группу 4 за «высокий профессионализм, большой опыт работы и способность эффективно действовать в конкретной ситуации».

Лидерство в Кыргызстане:

В Кыргызстане команда GRATA International в Бишкеке заслуженно занимает место в Группе 1 и остается ведущей юридической фирмой на рынке Кыргызской Республики, обслуживая крупных клиентов из числа международных корпораций и финансовых институтов.

Офис работает с широким спектром вопросов кыргызского права, включая вопросы интеллектуальной собственности, защиты данных и платежного регулирования, а также имеет дополнительную экспертизу в области взыскания долгов, корпоративных приобретений и трудового права.

Клиенты хвалят бишкекскую команду за «высокую оперативность и эффективность в предоставлении консультаций».

Партнеры GRATA [Нурлан Кыштобаев](#) и [Эльвира Маратова](#) входят в Группы 1 и 3 соответственно.

Продолжение успеха в Таджикистане:

Душанбинский офис GRATA International сохраняет позиции в Группе 1. Впечатленной работой GRATA International, рейтинг высоко оценивает «значительные знания команды, высокую степень ответственности и готовность идти дальше и дальше - все это проявлялось при оказании услуг».

Партнер [Камоллидин Мухамедов](#) включен в Группу 1. «Он очень хорошо разбирается в области, что помогает ему предлагать нестандартные решения в случае необходимости».

Старший юрист [Баходур Нуров](#) также отмечен в рейтинге как «юрист, на которого стоит обратить внимание».

В число клиентов юридической фирмы входят компании из телекоммуникационной и фармацевтической отраслей и здравоохранения. Команда также оказывает помощь в решении банковских, корпоративных, налоговых и трудовых вопросов.

Превосходство в Узбекистане:

В Узбекистане GRATA International улучшила свой рейтинг и теперь занимает заслуженное место в Группе 1.

Офис специализируется на транзакционной юридической работе в Узбекистане, помогая международным клиентам в корпоративном структурировании, налогообложении, трудовых и коммерческих вопросах. Команда также занимается проектным финансированием, имеет опыт в вопросах, связанных с разведкой, добычей и транспортировкой природных ресурсов, а также работает в сфере недвижимости и финансов.

Клиенты отмечают «высокий уровень профессионализма и готовность выполнить работу в сжатые сроки» нашей ташкентской команды.

Партнер [Нодир Юлдашев](#) входит в Группу 1. Клиенты отмечают, что «его сильными сторонами являются глубокий анализ конкретных вопросов, своевременное оказание услуг и практические советы».

[Баходир Джабборов](#), управляющий партнер, и [Атабек Шарипов](#) входят в Группы 2 и 3 соответственно, оба отмечены за широкий спектр трансграничных корпоративных вопросов и проектов.

GRATA International продолжает устанавливать высокие стандарты качества и профессионализма, укрепляя свои позиции в качестве ведущей юридической фирмы в регионе, что признано очередным изданием рейтинга *Chambers and Partners*.

Регионы

[АЗЕРБАЙДЖАН](#)

[КАЗАХСТАН](#)

[КЫРГЫЗСТАН](#)

[ТАДЖИКИСТАН](#)

[УЗБЕКИСТАН](#)